

视频聊天美女竟是男儿身

色情诱惑让多人上当,一共骗来两万多元

2010年7月以来,有多名男性网友在玩QQ游戏时结识了一位性感美女。这位美女很奇怪,每次都是只玩一局就走。如果你追上去加她为好友,她甚至还可以提供裸聊。当吴江公安局松陵派出所的民警将其抓获的时候,发现这位性感美女竟是男儿身。

复制美女视频,用作行骗道具

唐骏(化名),男,今年27岁,是一名师范大学毕业的本科生。唐骏曾在网上发现一款名为“MOBOX”的软件。这款软件可以在与人聊天的时候播放视频,而对方看到的形象就是所播放的视频。2010年7月,唐骏在吴江没有找到新工作,眼看身边的钱也快用完了,便想起了这款软件。

多年的网游经验让唐骏知道,在QQ上美女是很受欢迎的,玩游戏时大家也会给予照顾。于是,他便去申请了多个QQ,还分别起了“色子萱萱”“迷药春药”“充气娃娃专卖”等一些极

具媚感的网名。因为不知道对方会有哪家银行的卡,为了让对方汇钱能方便一点,唐骏竟然用自己与母亲等人的身份证复印件先后去7家银行办理了9张银行卡。在后来唐骏的诈骗过程中,这9张银行卡中就有4家银行的银行卡收到过汇款。

唐骏下载的美女视频里,美女们或美艳动人或清秀可人,无一例外穿着都十分清凉,再配上“色子萱萱”“迷药春药”等网名,十分夺人眼球。而在众美女中,就属胸前有个蝴蝶文身的美女最受欢迎。

汇款一旦到账,网友便被拉黑

2011年3月11日左右,唐骏一边用MOBOX软件放视频,一边用“色子萱萱”的网名玩斗地主,照例打了一局就走。“色子萱萱”刚离开,就有一个网名为“此号已封”的网友要求加为好友。两人聊得十分投机,慢慢地,两人聊起了“色子萱萱”胸前那只漂亮的蝴蝶文身。想看胸前的蝴蝶,可以!但要办理会员卡,一

年500元。为了取得信任,唐骏还与他互留了手机号码。

3月16日中午,“此号已封”再次找上“色子萱萱”希望裸聊,唐骏仍然要求办理会员卡才能看。过了一会儿,唐骏果然收到手机短信,银行账户上收到了500元。眼见得手后,唐骏便称现在是白天,等到晚上再裸聊,随即便把“此号已封”设为了黑名单。此前,唐骏通过这样的手段已经骗取了多名网友的“会员费”。

据交代,2010年10月,国庆节放假,唐骏用“迷药春药”这个QQ号放视频、玩斗地主时,被一个网名为“咆哮的麦子”的人加为好友。在聊天中,唐骏得知“咆哮的麦子”在现实中赌博总是输,便向他推荐了一款可透视的眼镜,并声称自己这里就有这款眼镜卖,而一副透视眼镜要价1800元。经过讨价还价,两人讲定的眼镜价格为1500元,并通过手机短信互留了银行卡号和收货地址。不久,“咆哮的麦子”就买下了一副眼镜。唐骏收到银行短信提示,1500元汇款已经到账后,“咆哮的麦子”随即也被拉进了黑名单。

诈骗两万多元,均已挥霍一空

除了“卖”透视眼镜,唐骏还用“口腔医师”“充气娃娃专卖”“游戏机专卖”等网名,以有口臭药、充气娃娃、游戏机等物品出售为借口,骗取过多名网友的定金。所有被骗的网友都没有与唐骏见过面,全是通过QQ联系的,好一点的互留了手机号码,有些还通过短信联系过,都被唐骏保存在了手机上。

民警在查看唐骏手机通讯录的时候,发现里面有许多号码的联系人的姓名都是100、220、500、1400等数字。当民警问起这些数字的时候,唐骏的回答让人出乎意料。原来,在存储受害人手机号码的时候,唐骏竟然是用受害人被骗的钱数给他们命名的。而在网吧被抓的时候,唐骏正同时挂着10多个QQ,且每一个QQ号都十分繁忙。

直至被抓,唐骏通过这些手段骗得的2万余元均被他挥霍一空。目前,唐骏因涉嫌网络诈骗已被刑事拘留。 陈泓江 许青

交通

“五一”沪宁线增开11对临客

记者获悉,自4月29日至5月2日,苏州火车站将迎来“五一”小长假客流。为积极应对客流高峰,“五一”期间沪宁段增开临客11对。其中直通:北京—上海1对;天津—上海1对;郑州—上海1对。管内:上海(虹桥)—南京4对;上海(虹桥)—无锡1.5对;苏州—上海虹桥0.5对;阜阳—上海1对;徐州—上海1对。

李晓惠

“五一”汽车票昨日开始预售

自昨日始,苏州汽车客运站总站下辖各大车站,包括南门客运站、北门客运站、北广场汽车客运站、汽车西站、吴中站,以及各大代售点开始出售至5月2日(含5月2日当天)的车票,以方便旅客提前安排“五一”出行。另外,苏州汽车客运站提醒,旅客除可到车站售票厅购票外,还能通过网上购票、代售点购票、手机购票以及汽车站内所设的自助售票机购票等进行。

李晓惠

东吴路启用公交专用道

从昨天起,东吴路(南环路至太湖西路段)全部正式启用公交专用道,共涉及7个路口,分别为:东吴北路团结桥巷路口、西塘北巷路口、苏苑街路口、吴中西路路口、县前街路口、宝带西路路口、太湖西路路口。

李晓惠

公交712路今起临时改道

因施工,公交712路从今天起临时改道,撤销珠宝苑、渭塘二站点,增设玉盘路(南)站点。

祝孝坚 李晓惠

与同行起纠纷一时想不开 烧烤老板爬上40米高塔吊

昨天中午12时许,苏州市区南园桥南侧的领秀江南工地上,一近60米高的塔吊中冒出了一个“黑点”,距离地面大约40米,原来是一名男子正扒在塔吊上意欲轻生。最终,经过警方和男子家人两个半小时的劝阻,男子离开了塔吊。然而其自杀的原因,只是因为经营烧烤店时与同行之间发生了纠纷。

开车冲入工地,徒手爬上10层塔吊

昨天中午12点半,当记者赶到现场时,工地门口已停了3辆消防车。只见在一幢约15层高的在建公寓楼的第10层,一人正死死抓住紧贴大楼的塔吊,整个身体都暴露在空气中。据一名消防员介绍,扒在塔吊上的是一名男子,意欲跳下轻生,几名警察已进入大楼设法劝阻。工地上的一位负责人告诉记者,男子是乘着他们不注意偷偷爬上去的:“大概是12点左右,当时我们正在吃午饭,那个男的乘机开了一辆小轿车进了工地,然后就徒手爬上了塔吊。”该负责人说,该楼房每层大约4米高,该男子的位置距地面在40米左右。

在记者采访时,工地门口出现了一名女子,边哭边打着电话,陪在她身边的人告诉记者,扒在塔吊上的男子在苏州经营一家烧烤店,该女子正是其妻子。在几名警察的带领下,记者跟随女子来到了轻生男子所在大楼的第10层。

合力劝说,苏州“父母”劝下轻生儿

登上大楼10层后,在阳台位置、紧贴脚手架的塔吊上,只见一名约莫40岁左右的男子正四肢勾住塔吊钢架,整个身体悬在空中,一看到妻子就大哭了起来。据一旁的民警介绍,男子姓



警察正在劝说扒在塔吊上的何某

何,来自外地,刚到苏州时曾与一位老乡合伙经营一家烧烤店,后来不知什么原因,两人分道扬镳。随后,何某的老乡干脆在何某隔壁也开了一家烧烤店,并将何某的几个亲戚、店员挖了过来。前不久,两家在生意上发生了纠纷,并大打出手,何某的弟弟被打伤。“后来他们签订了调解协议,但何某认为对方没有付清全部的医药费,又要求对打人者进行处罚,今天上午我们已开始办手续,没想到下午他竟然跑来爬塔吊了。”

记者在现场看到,死死扒在塔吊上的何某情绪激动,一会沉默一会嚎啕大哭,对于妻子的苦苦哀求始终没有回应,周围消防

员和警察几次上前搭救都被拒绝,并示意不准靠近。由于塔吊较高,四周没有附属物,消防员也是无计可施。大约一个小时候后,何某在苏州的干父母——一对50多岁的老夫妻赶到了现场,何某的情绪终于有所稳定,警方乘机递给她一支香烟,并在何某抽烟期间与那对老夫妻一起继续做其思想工作,一再表示会秉公处理该纠纷。半个小时后,何某终于同意爬上了塔吊平台。松了口气的救援人员再接再厉,终于在下午2点25分何某掏打火机的瞬间,冲上去强行将其从平台上拽入了大楼,一场耗时两个半小时的救援终于结束。

何寅平 文/摄

运输赃物 面包车伪装成婚车

一辆在凌晨3点去接新娘的婚车上竟然没有新郎,令人生疑,没想到,这竟是一盗团伙用来运输赃物玩的“障眼法”,但最终还是没能逃过卡口民警的火眼金睛。日前,涉嫌盗窃罪的武某、王某和另一名犯罪嫌疑人名全某被批准逮捕。

2011年2月底的一天凌晨3点,一辆贴着喜字的面包车驶向吴江某治安卡口,民警盘问时驾驶员说是去接新娘子,但是这辆“婚车”到处都是破绽:面包车极为陈旧,一般人不会以此作为婚车,车子仅前玻璃上贴了一张喜字,车内没有任何喜庆用品,车内只有驾驶员一个人,连新郎都没有。这一切让执勤民警觉得可疑。

后来经过分析排查,发现该面包车竟是前段时间发生在吴江境内的多起盗窃案件的重点嫌疑车辆,吴江警方最终经过布控,在该面包车再次“接新娘”时将司机全某抓获,并成功抓获了其他几名盗窃犯罪嫌疑人。

原来,武某和王某早在2010年底就商量好了去偷喷水织机厂的水泵等配件,但是他们也知道最近吴江警方加大了夜间巡逻检查的力度,作案后被抓的风险很大,于是他们就出了一条妙计:将偷来的赃物隐藏在全某的面包车内,将面包车装扮成婚车,如果遇到巡逻检查,全某就说是去接新娘,等躲过检查后再去外地销赃。从2010年12月份至2011年2月底,武某和王某盗窃6次,窃得财物共价值人民币6万多元,均通过这种方法逃过检查。 陈泓江 范立 吴荣荣

捅伤他人 潜逃一个多月被抓

2月27日22时19分许,苏州工业园区斜塘派出所接群众匿名报警称:顺达广场梦忆迪吧门口有人被打伤了。接警后,民警立即至现场,经了解,被害人系梦忆迪吧保安刘永卫,刘因查门票与一男子发生口角,后被该男子用刀捅伤。事发后,行凶男子逃之夭夭。经侦查,民警发现来自泗洪县的21岁男子隋威有作案嫌疑。

4月13日凌晨1时许,隋威酒后驾驶在上海冲卡时被上海警方抓获后移交给苏州警方。据犯罪嫌疑人隋威交代,2月27日22时许,其和朋友在苏州工业园区斜塘顺达广场二楼梦忆迪吧门口,因买门票一事与该迪吧查门票的保安刘永卫发生口角,后隋威持匕首将刘永卫捅伤。经鉴定,刘永卫的伤情已构成了人体重伤。目前,犯罪嫌疑人隋威已被刑事拘留。

陈泓江

涉嫌绑架 4人作案迅速被抓

打工小伙孔某外出上网,没想到在网吧外遭到4名青年无辜殴打,索要钱财未果后被绑架。第二天,昆山警方接到报警后迅速出击,当天把4名犯罪嫌疑人全部抓获,4人目前已被刑拘。

4月15日中午,在昆山工作的海南人黄世新报警,称其22岁的同事孔凡炳于4月14日晚外出上网,至今未归。15日上午,孔凡炳自称患肾结石,打电话给家人索要现金1万元。

接到报警后,昆山市公安局立即成立专案组,以疑似绑架案件开展初查。15日晚,专案组在市局有关部门协助下,在昆山市玉山镇人民南路南路旅社102室房间找到孔凡炳,并将其同处一室的杨某某(男,17岁)、陈宣召(男,21岁)、陈帅飞(男,21岁)、甘延峰(男,22岁)带回调查。陈宣召等4人交代,4月14日晚,在昆山市巴城镇友谊网吧外无故殴打孔凡炳,索要钱财未果后,将孔凡炳带至南路旅社102室房间,采用殴打、语言威胁等手段向孔某索要现金1万元。

目前,陈宣召等4人暂以涉嫌绑架罪被昆山警方刑事拘留。 陈泓江